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Je čas se ponořit do světa online platforem! Tato brožurka se zaměří 
na IS/STAG, což je klíčový nástroj pro správu vašeho studia na UHK. 
Důkladné seznámení se se STAGem a jeho funkcemi vám usnadní 
registraci předmětů, plánování rozvrhu, sledování studijních výsledků 
a komunikaci s vyučujícími. Pojďme společně prozkoumat, jak tuto 
platformu využívat, abyste měli své studium pod kontrolou.
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STAG je platforma pro studijní agendu využívaná na 
UHK. Jedná se o systém sloužící ke správě různých 
aspektů studia, jako například vyhledávání a registrace 
předmětů, tvorba rozvrhu, evidence známek, vyhle-
dávání kontaktů na vyučující a mnoho dalšího. Dále 
umožňuje přístup k důležitým dokumentům a oznámením od univer-
zity. Platforma je dostupná na: https://stag.uhk.cz/  

Obr. 1 – Přihlášení do STAGu

Po přihlášení pokračujte výběrem příslušné možnosti v horní liště.

Obr. 2 – Možnosti v horní nabídce STAG

1. Moje studium

Tato záložka pokrývá důležité možnosti související se studiem. Po klik-
nutí na záložku se v levém menu objeví řada možností, z nichž si před-
stavíme ty nejdůležitější.

1.1. Průběh studia a rozvrh

Zde naleznete podsekce jako například Informace o uživateli, Výsledky 
studia, Plnění předmětů nebo Prohlížení.
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1.1.1. Informace o uživateli

V této podsekci naleznete vedle svého jména také své osobní číslo 
studenta. Tato podsekce je obdobná ve všech sekcích napříč STAG. 
Pokud studujete na naší univerzitě více oborů najednou, je vždy 
potřeba v rozbalovací nabídce vybrat správné osobní číslo, než začnete 
dělat úpravy pro studium daného oboru.
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Obr. 3 – Detail podsekce Informace o uživateli a jeho rolích v IS/STAG

Obr. 4 – Kontrola studijních výsledků a zápis do dalšího akademického roku

1.1.2. Výsledky studia

V podsekci Výsledky studia lze v části Dokumenty vygenerovat PDF 
soubor zahrnující průběh studia.

Zápis do dalšího akademického roku

Na konci letního semestru se v části „Výsledky za rok“ objeví nápis 
„Kontrola studijních výsledků a zápis do akad. roku“. Klikněte na něj.

Následně zkontrolujte zápisový list A ve vyskakovacím okně a zaškrt-
něte potvrzení, že byl list zkontrolován. Poté klikněte na tlačítko 
„Provést zápis do akademického roku“, čímž dokončíte zápis do dalšího 
akademického roku.

https://stag.uhk.cz/  
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S klasickým potvrzením je třeba navštívit studijní oddělení FF v úřed-
ních hodinách, kde vám potvrzení orazítkují.

Pro elektronické potvrzení o studiu se po kliknutí na „Vytvořit doku-
ment“ zobrazí náhled dokumentu. Po jeho zkontrolování klikněte na 
zelené tlačítko. 

Vytvořený dokument se zobrazí v Portálu IS/STAG v sekci „Nahlížení do 
spisu“.

Elektronické potvrzení o studiu je opatřeno elektronickou pečetí 
Univerzity Hradec Králové a časovým razítkem. Pro jeho zobrazení si 
jej stáhněte do počítače a otevřete v programu Adobe Acrobat Reader.

Pro využití elektronického potvrzení v listinné podobě je nutné provést 
autorizovanou konverzi. Autorizovanou konverzi provádějí kontaktní 
místa veřejné správy a advokáti. Návod na konverzi dokumentu nalez-
nete na https://www.czechpoint.cz/uschovna/.
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Obr. 7 – Schválení elektronického potvrzení o studiu 
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Obr. 5 – Provedení zápisu do dalšího akademického roku

Obr. 6 – Vytvoření potvrzení o studiu 

Potvrzení o studiu

Potvrzení o studiu můžete vygenerovat v části „Dokumenty“ za před-
pokladu, že máte v sekci „Moje údaje“ vyplněné místo narození. Postu-
pujte následovně:

1. Klikněte na požadovanou verzi potvrzení.
2. V okně „Vytvořit dokument“ nastavte požadované parametry  

a stiskněte „Vytvořit dokument“.

1.1.3. Plnění předmětů

Pravděpodobně nejčastěji navštěvovanou pro vás bude podsekce 
„Plnění předmětů“, kde uvidíte seznam vašich zapsaných kurzů.

V této podsekci najdete tabulku se zapsanými předměty a podrobnými 
informacemi, jakými jsou zkratky předmětů, počet kreditů, datum 
zkoušky a obdržené známky. Všimněte si, že ve sloupci „Aktivity“ 
můžete zjistit, zda kurz obsahuje další materiály v Moodle nebo MS 
Teams. K přístupu ke kurzu na těchto platformách stačí kliknout na 
příslušnou ikonu.
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Obr. 8 – Moje studium: Podsekce “Plnění předmětů”

Obr. 11 – Zápis na termíny

Obr. 9 - Moje studium: Podsekce “Prohlížení”

Níže v podsekci „Prohlížení“ najdete také svůj osobní rozvrh pro 
vybraný semestr.

Obr. 10 – Detail rozvrhu

1.2. Zápis na termíny

Jakmile vyučující vypíše termíny zkoušek pro daný předmět, v sekci 
Přihlašování na zkoušky se objeví možnost zaregistrovat se na termín. 
Všechny aktuálně vypsané termíny pro všechny zapsané předměty 
najdete v podsekci Zápis na termíny (zkouškové I zápočtové).

Jak se zapsat na zkoušku

1. Výběr a registrace: Vyberte zvolený termín a klikněte na 
„Zapsat“ pro potvrzení.

2. Indikátory:

Zkratka předmětu je červená = Již jste registrováni na zkoušku 
v tomto předmětu.

Celý řádek je červený = Jste zapsáni na tento konkrétní termín.

Celý řádek je tmavě šedý = Tento termín je plný, další zápis 
není možný.

Z termínu je možné se do předem stanoveného deadlinu odhlásit 
kliknutím na modré tlačítko “Odepsat”.
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1.3. Moje údaje

V této sekci můžete kontrolovat a upravovat své osobní údaje, jako 
je jméno, příjmení, adresa atd. Také zde najdete informace o stipen-
diích, která jste obdrželi. Aby vám mohlo být stipendium vyplaceno, 
je potřeba mít uvedené číslo svého účtu v podsekci „Úprava osobních 
údajů studenta“, a to v kartě „Bankovní účet“.

1.4 Grafický předzápis

Zápis předmětů

Zápis předmětů ke studiu probíhá na Portálu IS/STAG v záložce 
„Grafický předzápis“. Student si vybírá předměty pro oba semestry 
(ZS, LS) daného ročníku. Termín předzápisu pravidelně stanovuje 
výnos děkana. Tento termín je také viditelný přímo ve STAGu v záložce 
„Grafický předzápis“ v podsekci „Informace o uživateli a jeho rolích“.

Předměty k zápisu se vybírají v podsekci „Výběr předmětu k zápisu  
a odzápisu“. Povinné předměty je nutné zapsat všechny. Povinně voli-

telné a volitelné předměty si student vybírá dle uvážení, aby splnil 
minimální počty kreditů v jednotlivých blocích a celkový počet kreditů 
za celou dobu studia (180 pro Bc., 120 pro NMgr.).

Lze vybírat i z předmětů označených jako „neurčeno“ (bez specifikova-
ného semestru) nebo „X“ (rozdělené na semestry bez doporučeného 
ročníku).

Kliknutím na předmět se zobrazí možnost jeho výběru. Pro potvrzení 
výběru je potřeba kliknout na tlačítko „Vybrat“. 

Pokud chybí tlačítko „Vybrat“, předmět se v daném akademickém roce 
nevyučuje. Bližší informace poskytne garantující pracoviště daného 
předmětu.

Obr. 12 – Moje údaje: Podsekce Základní údaje

Obr. 14 – Výběr předmětů k zápisu

Obr. 15 – Potvrzení vybraného předmětu k zápisu
Obr. 13 – Detail podsekce s termínem pro zápis předmětů



IS/STAG IS/STAG

12 13

Registrace předmětů (tvorba rozvrhu)

Registrace na přednášky, cvičení a semináře probíhá týden před 
začátkem výuky každého semestru. Teprve po registraci na rozvrhové 
akce je předmět řádně zapsán ve studijním plánu studenta. Bez regis-
trace na rozvrhové akce nemůže být student hodnocen. Studenti jsou 
o termínech informováni výnosem děkana a termín je opět viditelný  
i v podsekci „Informace o uživateli a jeho rolích“. 

Výběr předmětů

Předměty se vybírají v podsekci „Výběr předmětu k zápisu  
a odzápisu“. U předzapsaných předmětů si vybíráte příslušné rozvr-
hové akce (viz obr. 16).

Výběr konkrétního cvičení/semináře 

U předmětů s jedinou rozvrhovou akcí stačí kliknout na modré políčko 
a uložit změny.

Aposteriorní akce

Předměty bez konkrétního rozvrhu (praxe, exkurze, semináře k závě-
rečným pracím) se zobrazují jako aposteriorní akce. I tyto předměty je 
nutné zaškrtnout a uložit.

Uložení změn

U všech předzapsaných předmětů uložte změny. Správně zaregistro-
vané předměty se zobrazí s fialovým čtverečkem a fajfkou. Po registraci 
a uložení změn již není možné registraci zrušit, pouze změnit zvolenou 
rozvrhovou akci, pokud má předmět více termínů.

Kontrola rozvrhu

Po správné registraci se zaregistrované předměty zobrazí v části „Moje 
studium – Průběh studia a rozvrh“.

Zobrazení všech akcí jednoho předmětu

U předmětů s více rozvrhovými akcemi klikněte na předmět v rozvr-
hové tabulce. Systém vám umožní vybrat přednášku i seminář z nabí-
zených termínů (viz obr. 17).

Obr. 16 – Výběr termínu k registraci

Obr. 17 – Zobrazení možných termínů u jednoho předmětu

Obr. 18 – Uložení registrací pro vytvoření rozvrhu

1.5 Hodnocení kvality

Na konci semestru mohou studenti hodnotit kvalitu výuky jednotli-
vých předmětů. Zpětná vazba je zcela anonymní. V rámci hodnocení 
můžete předem určené kategorie ohodnotit pomocí hvězdiček a také 
napsat další komentáře. Zpětná vazba umožňuje studentům sdílet 
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informace o svých zkušenostech se studiem a nám pomáhá neustále 
zlepšovat kvalitu výuky. Prosíme vás tak, abyste na konci každého 
semestru vyplnili hodnocení všech předmětů.

Obr. 19 - Hodnocení kvality: Podsekce Objekty hodnocení

Obr. 20 – Vyhledávací možnosti pro hledání učitelů

Obr. 21 – Vyhledávácí možnosti pro hledání předmětů

2. Prohlížení

Využití sekce „Prohlížení“ v IS/STAG je uživatelům k dispozici pro vyhle-
dávání dostupných kurzů, plánování rozvrhů a získávání informací  
o vyučujících a podobně. Tato funkce poskytuje širokou škálu možností, 
ale my se soustředíme zejména na dva hlavní aspekty: vyhledávání 
vyučujících a předmětů. 

Při používání vyhledávání slouží symbol „%“ jako zástupný znak, který 
umožňuje flexibilnější vyhledávání. Tento symbol nahrazuje jakoukoli 
sekvenci znaků, což umožňuje rozšířit parametry vyhledávání. Pokud 
si nejste jisti přesným názvem kurzu nebo jménem vyučujícího, které 
hledáte, doporučujeme přidat k němu symbol „%“.

2.1. Učitelé

Podsekce Učitelé umožňuje uživatelům vyhledávat a zobrazovat infor-
mace o vyučujících na univerzitě. Uživatelé zde mohou najít kontaktní 
informace, konzultační hodiny, akademické kvalifikace a seznam 
vyučovaných předmětů.

2.2. Předměty

Jakmile uživatelé naleznou předmět pomocí možnosti Prohlížení, 
získají podrobnosti předmětu včetně jeho popisu, rozvrhu, informací 
o vyučujícím, volných míst pro zápis, počtu kreditů a dalších relevant-
ních údajů.
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